
ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA (34ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e dezessete minutos (09h17min), do dia vinte e
sete de abril do ano de dois mil e vinte e três (27.04.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima
quarta (34ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima
nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente convidou a Vereadora GABRIELA RODART para ler
um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO
para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e
JOÃOZINHO GUIMARÃES -  2º Secretário em exercício. Não houve
expediente a ser lido. Às nove horas e quarenta minutos
(09h40min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. O Vereador Paulo Magalhães fez uso da
Tribuna. Apresentaram matérias: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei
que dispõe sobre a autorização para o translado de animais domésticos
de pequeno porte em veículos que prestam serviços de transporte
privado individual ou coletivo público de passageiros no Município de
Goiânia, com base na Lei nº 8.556 de 17.10.2007 e dá outras
providências; AAVA SANTIAGO,  requerimentos endereçados à AMMA, à
COMURG, à SEINFRA e à GCM; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à GOINFRA, à COMURG e à AMMA; GABRIELA RODART,
requerimento endereçado à SME; LÉO JOSÉ, requerimento endereçado à
COMURG; EDGAR DUARTE,  requerimento endereçado à SEINFRA;
SANDES JÚNIOR, Projeto de Lei que denomina de "IRAM SARAIVA" o
Mercado Central de Goiânia, localizado na Rua 03, nº 322, Setor Central,



Município de Goiânia; JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei que
institui a obrigatoriedade de supermercados e estabelecimentos
comerciais congêneres ao fornecimento de 5% (cinco por cento) de
carrinhos de compras adaptados às pessoas com deficiência ou
mobilidade reduzida no âmbito do Município de Goiânia e dá outras
providências, Projeto de Lei que institui a obrigatoriedade de
supermercados e estabelecimentos comerciais congêneres  a colocarem
em gôndolas específicas, à disposição do consumidor de forma
identificada, os produtos com prazo de validade próximo da data de
vencimento no Município de Goiânia e dá outras providências; PAULO
MAGALHÃES, requerimento endereçado à AMMA; KLEYBE
MORAIS, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública do Grupo de Amigos do Setor Urias Magalhães e Adjacências e dá
outras providências; LEANDRO SENA, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense à Aurelino Ivo Dias. O
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, em nome dos 35 (trinta e cinco)
Vereadores, parabenizou o Coronel André pelo seu aniversário. Os
Vereadores Anselmo Pereira, Anderson Sales-Bokão, Cabo Senna
e Kátia Maria solicitaram o registro em ata das seguintes
presenças honrosas: do Ex-Prefeito, Ex-Deputado Federal e Ex-
Vereador, Senhor Pedro Wilson; do Pastor Ivan Sousa; do ex-
Presidente da COMURG,   Senhor Edilberto Dias. Às nove horas e
cinquenta minutos (09h50min), o Presidente em exercício,
Vereador Anselmo Pereira, suspendeu a presente Sessão para o
uso da Tribuna Livre e a realização de Moção de Aplauso. O
Jornalista Francisco Barros, Mestre em Comunicação e Diretor da
Interativa Comunicação, fez uso da Tribuna Livre. Logo após, a
Educadora Júlia Cury foi homenageada com Moção de Aplausos pelo
brilhante trabalho desenvolvido ao longo dos 48 anos dedicados à
Educação da Sociedade Goiana junto à Escola Santo Agostinho. Às
dez horas e vinte e nove minutos (10h29min) foi reaberta a
presente Sessão e o Senhor Presidente em exercício, Anselmo
Pereira, passou para a Ordem do Dia. Veto nº 14/2023, de autoria
do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 174/2022,
oriundo do Projeto de Lei nº 410/2021, de autoria do Vereador Sandes
Junior, que dispõe sobre o fornecimento de Carteira de Vacinação em
Braille, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela manutenção do Veto - votação
única. O referido Veto foi lido, porém não foi apreciado por não haver
quórum suficiente para sua votação. Às dez horas e trinta e nove
minutos (10h39min), o Senhor Vereador Anselmo Pereira,
suspendeu a presente Sessão  para que a Secretária de
Desenvolvimento Humano e Social de Goiânia, Senhora Maria Yvelônia



dos Santos Araújo Barbosa, fizesse uso da Tribuna Livre a convite do
Vereador Isaías Ribeiro. As Assessorias dos Vereadores Thialu
Guiotti, Lucas Kitão, Luciula do Recanto, Juarez Lopes e Paulo
Henrique da Farmácia apresentaram justificativa de ausência dos
referidos parlamentares por meio de Ofício. Foram aprovados vinte e
nove (29) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Às onze horas e quatro minutos (11h04min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, reabriu a
presente Sessão e a encerrou, convocando outra para a próxima
terça-feira, dia 02.05.2023, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxx

Presidente: 

1º Secretário:

2º Secretário:

Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:
ANA LUIZA DA CUNHA ARAUJO, SV - DRLEG, em 02/05/2023 10:29:15.

Este documento foi emi�do pelo SUAP em 26/04/2023. Para comprovar sua auten�cidade, faça a
leitura do QRCode ao lado ou acesse h*ps://suap.camaragyn.go.gov.br/auten�car-documento/ e
forneça os dados abaixo:

51532
9cad420fbf


	Documento assinado eletronicamente por:

